

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення сідмдесят третьої сесії
міської ради VIII скликання
від 27.12.2023 р. № 1-73/2023

ПРОГРАМА

**забезпечення реалізації проєкту «Домівка подалі від небезпеки» щодо
створення сімейного центру для тимчасового перебування внутрішньо
переміщених осіб на 2023 – 2024 роки**

м. Дунаївці

1. Паспорт Програми

1.	Ініціатор та розробник Програми	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради
2.	Головний розпорядник коштів	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради
3.	Відповідальний виконавець	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради
4.	Учасники Програми	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради, Хмельницька обласна військова адміністрація, Агенція регіонального розвитку Хмельницької області
5.	Терміни реалізації Програми	2023-2024 роки
6.	Джерела фінансування заходів Програми	Грантові кошти Rockefeller Philanthropy Advisors від імені спонсорованого проєкту, Mayors Migration Council – Ради мерів з питань міграції та інших незаборонених законодавством джерел
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації Програми:	243 411 дол. США
8.	Кошти міського бюджету:	-

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Дунаєвецька міська рада рішенням виконавчого комітету від 09 вересня 2022 року № 176 визначила 14 об'єктів комунальної власності для тимчасового розміщення переселенців. Рішенням виконавчого комітету від 28 жовтня 2022 року № 203 затверджено Програму забезпечення перебування ВПО та/або евакуйованих осіб у об'єктах тимчасового розміщення ВПО та/або евакуйованих осіб комунальної форми власності на 2022 рік. Попри всі зусилля місцевої влади, у багатьох місцях компактного проживання залишаються неналежними житлові умови, недостатньо місць для поселення переселенців, а найгострішою проблемою є розміщення сімей з дітьми.

Враховуючи цю ситуацію, місцева влада зобов'язана створити комфортні умови для тимчасового перебування переселенців, що в свою чергу спонукатиме переселенців не виїжджати за кордон, а згодом повернутися до рідних домівок.

У партнерстві з Хмельницькою обласною військовою адміністрацією та Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради підготували заявку

на відбір міст-грантоотримувачів Глобального фонду міст для мігрантів і біженців: дітей та опікунів Ради мерів з питань міграції та пройшли конкурсний відбір, завдяки якому було обрано шість міст-грантоотримувачів, а саме Амман (Йорданія), Гуаякіль (Еквадор), Дунаївці (Україна), Мілан (Італія), Монтевідео (Уругвай), Рамалла (Палестина). У результаті була укладена грантова угода між Rockefeller Philanthropy Advisors та Управлінням соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради.

В рамках реалізації проєкту «Домівка подалі від небезпеки» буде створено сімейний центр для тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб у селі Миньківці Дунаєвецької територіальної громади.

Реалізувати проєкт буде Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради. До реалізації проєкту будуть залучені висококваліфіковані працівники з відповідним досвідом. Проводитиметься постійний контроль за виконаними роботами. Також відбуватиметься постійна комунікація між усіма причетними до реалізації проєкту, зокрема родинами.

Хмельницька обласна військова адміністрація буде надавати всіляку підтримку та супровід у реалізації проєкту, допомагати у вирішенні складних питань. Агенція регіонального розвитку Хмельницької області здійснюватиме щоденну координацію та комунікацію між усіма партнерами, організовуватиме та проводитиме проєктну діяльність, моніторинг проєктної діяльності, готуватиме звіти про досягнення відповідних показників проєкту.

3. Мета Програми

Програма розроблена з метою сприяння підвищенню рівня життя тимчасово переміщених осіб, забезпеченню гідних умов для їхнього проживання, належних санітарних умов та задоволення їхніх першочергових потреб. Також мета полягає у сприянні розвитку Дунаєвецької територіальної громади та інтеграції переселенців у місцеве суспільство.

4. Шляхи і засоби розв'язання проблеми

Проблеми, на розв'язання яких спрямовано Програму, вирішуються шляхом:

визначення обсягу ремонтних робіт та підготовки необхідних документів;

реконструкції будівлі триповерхового лікувального корпусу для компактного проживання сімей внутрішньо переміщених осіб з малолітніми дітьми;

проведення інформаційних кампаній та поселення в притулок;

соціальної підтримки дітей раннього віку та їхніх сімей;

поширення інформації про реалізацію проєкту.

5. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування

Ухвалення Програми сприятиме успішній реалізації проєкту «Домівка подалі від небезпеки», завдяки чому буде задоволено безпосередні потреби дітей та їхніх родин, переміщених через війну. Крім того, це забезпечить адаптацію та інтеграцію дітей та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб у соціальне середовище на території їхнього проживання. Це забезпечить рівні права та можливості для жінок і чоловіків у всіх сферах життя суспільства, протидію насильству в умовах внутрішнього переміщення, зокрема гендерному насильству.

Це також може мати додаткові переваги від залучення внутрішньо переміщених осіб до місцевого розвитку приймаючих територіальних громад; підтримає самоорганізацію переселенців; забезпечить конструктивну взаємодію між внутрішньо переміщеними особами, приймаючими територіальними громадами, місцевими органами державної влади та місцевим самоврядуванням; сприятиме залученню внутрішньо переміщених осіб до процесу формування та реалізації державної, регіональної та місцевої політики.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок грантових коштів Rockefeller Philanthropy Advisors від імені спонсорованого проєкту, Mayors Migration Council – Ради мерів з питань міграції, відповідно до укладеної грантової угоди між Rockefeller Philanthropy Advisors та Управлінням соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради, та інших незаборонених законодавством джерел.

6. Строки та етапи виконання Програми

Виконання завдань і заходів Програми передбачається здійснити в один етап упродовж 2023-2024 років.

7. Очікувані результати виконання Програми

В результаті виконання Програми:

родини внутрішньо переміщених осіб мають доступ до безпечного житла;

у сімейному центрі створені всі необхідні умови для проживання сімей внутрішньо переміщених осіб з дітьми на засадах доступності та з урахуванням особливих потреб;

проведено соціальну адаптацію тимчасово переміщених осіб до нових умов проживання, зосереджену на дітях, особливо маленьких, і інтеграцію сімей у життя громади;

внутрішньо переміщені діти віком від 0 до 12 років мають доступ до освітніх та розважальних послуг, які покращують їхній соціальний та емоційний розвиток.

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організаційне забезпечення виконання та контроль за ходом виконання Програми покладається на Управління соціального захисту та праці Дунаєвської міської ради.

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ

Заходи Програми

№ п/п	Захід Програми	Строки виконання	Відповідальні виконавці	Сума	Джерело фінансування
1.	Проведення реконструкції будівлі триповерхового лікувального корпусу для компактного проживання сімей внутрішньо переміщених осіб з малолітніми дітьми.	2023-2024 роки	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради	В межах бюджету гранту.	Rockefeller Philanthropy Advisors, інші джерела
2.	Організація заходів соціальної підтримки дітей раннього віку та їхніх сімей.	2023-2024 роки	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради	В межах бюджету гранту.	Rockefeller Philanthropy Advisors, інші джерела.
3.	Забезпечення адміністрування проєкту:				
	Щоденна координація та комунікація між усіма партнерами, моніторинг своєчасності та якості проєктної діяльності, моніторинг проєктної діяльності, підбиття підсумків та звітування щодо досягнення відповідних показників проєкту. Забезпечення перекладацьких послуг.	2023-2024 роки	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	В межах бюджету гранту.	Rockefeller Philanthropy Advisors.
	Забезпечення	2023-2024	Управління	В межах	Rockefeller

	керування впровадженням та реалізацією проєкту, здійснення платежів, забезпечення відповідності фінансових операцій та документації. Забезпечення юридичних послуг, аудиторських послуг та інших непрямих витрат (банківські збори, витратні матеріали, заправка та ремонт картриджа).	роки	соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради	бюджету гранту.	Philanthropy Advisors.
4.	Забезпечення поширення інформації про реалізацію проєкту.	2023-2024 роки	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради	В межах бюджету гранту.	Rockefeller Philanthropy Advisors.

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ